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Paul Klee Grundschule Klein-Winternheim
               Klein-Winternheim, den 23.11.2021

Liebe Eltern unserer Schülerinnen und Schüler,
wie Sie vielleicht schon aus der Presse entnehmen konnten, befinden wir uns in Rheinland-Pfalz seit heute in der Warnstufe 2, welche dann ab Mittwoch gilt. Dies bedeutet für die Grundschulen, dass die Kinder ab sofort wieder zweimal wöchentlich (montags und donnerstags) getestet werden. Es gilt aber weiterhin für die Kinder am Platz im Unterricht keine Maskenpflicht. 
Für den Sportunterricht hat dies zur Folge, dass die Kinder an den „Sporttagen“ bereits umgezogen zur Schule kommen sollen, da sie die Umkleide nicht alle gemeinsam betreten dürfen. Lediglich ein Wechsel der Schuhe kurz vor Betreten ist vorgesehen. Ziehen Sie daher Ihrem Kind an diesen Tagen bequeme Kleidung an.
Das Singen im Musikunterricht muss ebenfalls unter strengen Auflagen erfolgen und wird weiter reduziert. 

Ab Mittwoch gilt zudem die 3G Regel am Arbeitsplatz und im neuen Hygieneplan ist diesbezüglich vorgesehen, dass auch Eltern, die in die Schule kommen (z.B. zu Elterngesprächen etc.), ebenfalls einen gültigen Nachweis über 3G mit sich führen müssen. 

Sobald es eine Veränderung der Warnstufe gibt, werden wir Sie selbstverständlich über die Folgen und das weitere Vorgehen informieren. 

Mit freundlichen Grüßen.

Andreas Baumann, Rektor der Paul Klee Grundschule 
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