An die Eltern der Schulanfängerinnen und Schulanfänger 2021
Sehr geehrte Eltern,
wir hatten Sie auf unserem gemeinsamen Elternabend bereits über den groben Ablauf der Einschulungsfeier Ihres Kindes am Dienstag, den 31.8.2021, informiert und möchten Ihnen nun den genauen Ablauf mitteilen. 

Die Einschulungsfeier findet um 10.00 Uhr, bei hoffentlich gutem Wetter, auf dem Schulhof im Freien statt. Nach einem etwa einstündigen Programm, gehen die Kinder mit ihrer Klassenlehrerin in ihre erste Unterrichtsstunde. Während dieser Zeit bieten wir Ihnen bei einem kleinen Snack die Möglichkeit, gemeinsam ins Gespräch zu kommen. 

Vor der Feier findet um 9.30 Uhr ein kurzer Gottesdienst auf dem Schulhof statt, zu dem ich Sie ebenfalls ganz herzlich einladen möchte. 

Aufgrund der derzeitigen Vorgaben und steigender Infektionszahlen sollen pro Schulkind nur zwei Begleitpersonen zur Feier erscheinen, so dass pro Familie maximal drei Personen vor Ort sind. Denken Sie bitte außerdem daran, für sich und Ihr Kind einen Mund-Nasenschutz mitzunehmen, da ab nächsten Montag der neue Hygieneplan für die Grundschulen das Tragen einer Maske auch während des Unterrichtes vorsieht. 

Zudem besteht weiterhin eine Testpflicht (2x pro Woche: Montag und Donnerstag). Aus diesem Grund erhalten Sie am Montag, wenn Sie die Schulmaterialien bei der Klassenlehrerin abgeben, einen Test. Diesen führen Sie bitte durch. Nähere Informationen bekommen Sie bei Erhalt durch die Klassenlehrerin.

Wir danken Ihnen schon jetzt für Ihr Verständnis und sind überzeugt, dass wir trotz der Umstände, an diesem Tag eine schöne Einschulung feiern werden. 
Mit freundlichen Grüßen

Andreas Baumann, Rektor der Paul Klee Grundschule 




